

航海路(桐柏路至碧云路段)由西向东单行 18条公交线路今起调整

因快速公交首期工程航海路(桐柏路至碧云路)北半幅封闭施工,施工期间车辆由西向东单向通行,从3月4日起,郑州市公交总公司将对行驶在此路段的18条公交线路进行临时调整。
晚报记者 张华 通讯员 周存学 杨玉祥

线路	具体调整	撤销站点	增加站点
203	下行调整为长江路、大学路接原线	下行市第六人民医院、长途客运总站、航海路老代庄站	长江路京广路站、长江路见云路站、张魏寨站、航院站
602	上行调整为碧云路、长江路、京广路接原线	上行航海路新圃南街站、长途客运总站、市第六人民医院	碧云路华中路站、晨曦小区、碧云路长江路站
K62	上行调整为碧云路、长江路、京广路接原线	上行航海路新圃南街站、长途客运总站	碧云路华中路站、晨曦小区、碧云路长江路站、市六院站、长途客运总站
K90	下行调整为京广路、淮河路、大学路接原线	下行航海路老代庄、大学路航海路站	鞋城、淮河路京广路站、淮河路庆丰街站
4	下行调整为大学路、政通路、兴华街接原线	下行大学路航海路站、航海路孙八寨站、公交三公司	政通路兴华街站、政通路淮南街站、二七区委
132	下行调整为碧云路、长江路接原线	下行航海路新圃南街站、长途客运总站、航海路老代庄、航海路大学路站、郑州航空工业管理学院、大学路张魏寨站	碧云路华中路站、晨曦小区、碧云路长江路站、长江路京广路站、长江路见云路站
213	上行调整为京广路、政通路接原线	上行长途客运总站、航海路老代庄、大学路航海路站	政通路京广路站、政通路庆丰街站、政通路交通路站
T3路	下行调整为京广路、淮河路、桐柏路接原线	下行京广路政通路站、京广路鞋城、长途客运总站、航海路老代庄、航海路大学路站、航海路孙八寨、公交三公司、航海路嵩山路站、航海路工人路站	淮河路京广路站、淮河路庆丰街站、郑州古玩城、淮河路曹寨、淮河路淮北站、淮河路兴华街站、郑州电视台、淮河路郑密路站、淮河路工人路站、淮河路文化官路、桐柏路淮河路站、市农业局
603	直走京广路到南环立交桥下掉头	上、下行长途客运总站(原站牌撤销)	长途客运总站(临时站)、市六院、高寨、京广路南环路站
Y803	下行调整为京广路、淮河路、桐柏路接原线	下行京广路政通路站、京广路鞋城、长途客运总站、航海路老代庄、航海路大学路站、航海路孙八寨、公交三公司、航海路嵩山路站、航海路工人路站	淮河路京广路站、淮河路庆丰街站、郑州古玩城、淮河路曹寨、淮河路淮北站、淮河路兴华街站、郑州电视台、淮河路郑密路站、淮河路工人路站、淮河路文化官路、桐柏路淮河路站、市农业局
Y804	上行调整为长江路、大学路,下行调整为大学路向东航海路接原线	上行市第六人民医院、长途客运总站、航海路老代庄、航海路孙八寨(南北)、公交三公司,下行航海路孙八寨(南北)、公交三公司	长江路京广路站、长江路见云路站、张魏寨站、航院站
317	上行调整为大学路、长江路接原线	上行航海路孙八寨、航海路嵩山路站	航院站、张魏寨站、长江路淮南街站、亚星盛世家园站
219	上行调整为碧云路、长江路、京广路接原线	上行航海路新圃南街站、长途客运总站、市第六人民医院	碧云路华中路站、晨曦小区、碧云路长江路站
25	上行调整为碧云路、长江路、嵩山路接原线	上行航海路新圃南街站、航海路京广路站、长途客运总站、航海路老代庄、航海路大学路站、航海路孙八寨、公交三公司、航海路嵩山路站	碧云路华中路站、晨曦小区、碧云路长江路站、长江路京广路站、长江路见云路站、长江路淮南街站、亚星盛世家园站、绿城小区站、嵩山路航海路站
25支	上行调整为碧云路、长江路、嵩山路、淮河路、郑密路接原线	上行航海路新圃南街站、航海路京广路站、长途客运总站、航海路老代庄、航海路大学路站、航海路孙八寨、公交三公司、航海路嵩山路站、郑密路航海路站、郑密路齐礼闫、淮河路郑密路站	碧云路华中路站、晨曦小区、碧云路长江路站、长江路京广路站、长江路见云路站、长江路淮南街站、亚星盛世家园站、绿城小区站、嵩山路航海路站、嵩山路齐礼闫站、淮河路郑密路站、郑密路齐礼闫站
46	上行调整为碧云路、长江路、京广路接原线	上行航海路新圃南街站、航海路京广路站	碧云路华中路站、晨曦小区、碧云路长江路站、市六院站、长途客运总站
111	上行调整为长江路、大学路接原线	上行市第六人民医院、长途客运总站、航海路老代庄站	长江路京广路站、长江路见云路站、张魏寨站、航院站
129	上行调整为碧云路、长江路接原线	上行航海路新圃南街站、长途客运总站、市第六人民医院	碧云路华中路站、晨曦小区站、碧云路长江路站

快速公交航海路段道路改造全面开始

本报讯 昨日,郑州市快速公交航海路段(大学路一桐柏路段)的道路工程改造全面实施,工程竣工后,将会最大限度方便南三环附近居

民出行;此项工程计划于4月中旬完工。为最大限度减少对交通的影响,施工期间,将实施半幅施工、半幅通行,防止将施工物资堆

放在可供机动车和行人通行的道路上,尽量减少施工对正常交通秩序的影响。
晚报记者 张华 通讯员 王君

76岁老人在家摔倒 幸被上门民警发现 “要不我就得在地上坐一下午”

昨日下午,特巡警一大队的民警像往常一样来到政七街的水利厅社区樊大妈家。樊大妈今年76岁了,患有心脏病、糖尿病等多种疾病,平时走路也不太方便,儿子刚找了一个保安的工作,白天就只有樊大妈自己在家。了解到樊大妈的情况后,三中队民警经常来到社区看望她,帮她干点活。

民警刚走到樊大妈家门口,就听见里面传来一声闷响,中队长吴学东赶紧推门进去,只见樊大妈趴在地上,一手还拿着个药瓶。随后,几名民警将她送到了医院。据省人民医院骨科医生介绍,樊大妈的腿伤并不严重。“家里也没个人,幸亏你们今天来,要不我得在地上坐一下午了。”樊大妈说。

晚报记者 张璇/文 周雨/图 线索提供 王洪岩



一名小学生打开车门等同伴一起拼车去上学

专车的待遇,公交的价格 小学生拼车上学

本报讯 “专车的待遇,公交的价格。”昨日早上,伊河路小学小学生小靖向记者炫耀她们最时尚的上学乘车方式。

昨日7时15分,家住电新街社区的小靖拦住一辆出租车:“叔叔稍等一下啊,我们还有两个同学呢。”7时25分,最后一名同学上车后,“拼车族”3名上学娃潇洒地去了学堂。

“天冷了,乘公交车,怕上课迟到,坐出租车的花费又比较大。孩子们受白领拼车上班的启发,

也开始了拼车。”小靖爸爸对孩子们“拼车”上学的事很赞成。他向记者粗略算了一下账:从小区到伊河路小学,每次乘出租车大约需要10元,一个月下来就要200到300元,而3个孩子一起,每人每月就可以节约150多元。

“现在院里拼车上学的孩子越来越多了,这不,门口墙上还贴着寻拼车伙伴的广告呢。如果孩子们能钱找到固定的车就更好了。”也打算让孩子加入“拼车族”的郑女士说。
晚报记者 常亮 文/图

上周,我省肉类、食用油价格回落

□晚报记者 徐刚编

本报讯 昨日,记者从省商务厅了解到,据河南省商务厅监测,上周我省生活必需品价格总体呈稳中有降态势。重点监测的60个品种与前一周相比,29种商品价格下跌,占48.3%;10种商品价格持平,占16.7%;21种商品价格上涨,占35.0%。从大类看,粮食价格基本稳定,肉类、食用油、禽类、蛋类和水果价格小幅下跌,蔬菜价格小幅上涨。从具体品种看,菠萝、黄瓜、苦瓜等跌幅居前,大白菜、芹菜、西红柿等涨幅相对较大。

食用油价格继续回落

上周我省食用油市场延续前期的低迷状态,价格继续回落。其中豆油零售价下跌0.47%,批发价下跌0.13%;花生油零售价下跌0.21%,菜籽油零售价下跌0.16%,调和油零售价下跌0.08%。当前国内大豆和花生价格持续走低,食用油市场供应充裕,而需求增长不旺的局面短期内难有大的改变,预计后期食用油市场将继续弱势运行,价格易跌难涨。

肉类价格稳中有降

节后肉类消费明显减弱,自2月初以来全省肉类价格持续回落。上周我省肉类零售价下跌0.45%,批发价下跌0.34%。其中鲜猪肉零售价下跌0.69%,批发价下跌0.33%;鲜牛肉零售价下跌0.33%,批发价下跌0.78%;鲜羊肉零售价下跌0.74%,批发价持平。预计后期我省肉类价格将继续小幅回落。

大学生就业遭遇冷冬

专家建议别盲目押宝各类考试

□晚报记者 李雪 实习生 宋歌

本报讯 “初试成绩出来了,我考得还行。这几天比考研还紧张。”昨日,为了等待成绩多日睡眠不足的河南农业大学一名大四学生说。

大学生找个理想工作不容易

据了解,不少冷门专业毕业的大学生把教师作为就业的选择。“公务员太难考,几千人争一个岗位,教师相对容易,并且每年都会有不少岗位。”河南财经学院旅游系的闫锐嘉已经开始着手复习了。“我已经上到研究生快毕业了,可是金融危机一来,去广州几次都没有找到合适的工作。”一位名叫乔晓宇(化名)的研究生告诉记者。由于学的是化学,没有特别对口的工作,她打算参加今年的教师资格证考试。另外,在非师范类院校就读的她还得考一个普通话水平证。在郑州大学的南北3号教学楼,每晚都有不少学子通宵达旦地复习考研。“我从大一起就把各类考研讲座听了个遍,现在终于派上用场了。”报了“海天”辅导班的小黄说。

近半大学生要参加各类考试

记者深入调查后发现,大学校园里有近五成的学生准备参加各类考试,而不直接就业。郑大哲学系的小张和室友准备一场接一场地考,“研究生考试在1月份,公务员考试在3月份,到了4月份教师招聘开始,报关员考试在11月份,各项外语等级考试也穿插在一年中。我们哥儿几个豁出去了!”

专家不提倡盲目参加考试

郑州大学就业指导中心的赵老师认为,虽然报考公务员、事业单位等是不错的就业途径,但盲目报考并不值得提倡。赵老师说,公务员考试的特点是重视考察处理实际问题的能力,而考研则注重学生自身的研究能力。大学生应该以自己的兴趣为主,结合实力进行合理选择,况且政府已出台相关政策促进大学生就业,踏入社会汲取工作经验也非常重要。